



卡车大赛

昨天,2008全国卡车大赛第二站比赛在呼和浩特落幕,雷沃动力、福田欧曼获得前两名。 新华社记者 任军川 摄



麻将大赛

19日,第二届“世界麻将大赛”在澳门举行。图为2007年许宗澧获得冠军并赢得50万美元奖金。 CFP



水上大赛

昨天,2008中国洪泽湖水上运动会在洪泽湖畔开赛,图为浮桥行走比赛。 新华社记者 杨磊 摄

明天无车日 夫子庙地区限车

快报讯(记者 鲍铭东)明天,南京将迎来第二个无车日。昨天市政府召开新闻发布会,宣布今年无车日限车区域改为夫子庙地区。有关负责人表示,部委职能调整不会影响到无车日的推行,今后仍将每年搞无车日。

据介绍,今年无车日限车区域与去年不同,去年是新街口四环路以内限车,而今年则划定以夫子庙为中

心,北至建康路,东至平江府路,南至长乐路,西至中华路(以上均不含本道路)所围合的范围,作为无车日区域。9月22日7时至19时,除公交车、出租车、乘载10人以上(含10人)的客车、特种车辆(消防车、救护车、军车、警车、运钞车及市容、园林、环卫、水电气、通讯等公用设施维护保障车辆)外,希望其他机动车不要驶入该区域。交管部门负责人表示,该



区域每个路口都会有警力执勤,加强疏导,路口也将设立标志牌。不过,无车区只是倡导,对婚车、区内居民车辆等仍将人性化放行;对违规进入无车区车辆一般不处罚,而是采取劝导。

有关负责人表示,之所以今年限车区改为夫子庙地区,主要是想测试一下不同区域的限车效果。有关负责人坦言,今年无车日准备较仓促,加上又恰逢周一上班高峰,南

京又在举办金洽会、软博会、服务外包大会等多项会议和活动,新街口交通压力太大,因此今年只能换个地区限车。毕竟,无车日意义重于内容。

据了解,昨天,市政府办公厅已经下发通知,提倡市、区政府机关公务车在城区范围内停驶一天,尽量选择绿色公共交通出行。同时,交管部门也将对6大主城区每区选择2条主干道、2条次干道监测统计无车日交通流量的变化。

山西调整临汾市和襄汾县主要领导职务 市委书记停职 市长免职

综合新华社山西襄汾9月20日电 20日,山西省委在临汾市召开临汾市领导干部大会。山西省委决定,临汾市委书记夏振贵同志停职检查;免去刘志杰同志临汾市委副书记、常委、委员职务,提名免去临汾市市长职务;提名免去周杰同志临汾市副市长职务;山西省委常委、统战部长李政文同志主持临汾市委全面工作;罗清宇同志任临汾市委委员、常委、副书记,提名为临汾市市长候选人,按有关法律程序办理。

会议决定,免去亢海银同志襄汾县委书记职务;免去李学俊同志襄汾县委副书记、常委、委员职务,提名免去襄汾县长职务;提名免去韩保全同志襄汾县委副书记,按有关法律程序办理。待国务院“9·8”特别重大尾矿库溃坝事故调查组作出结论后,依法依规进行处理。

此外,山西襄汾县检察院近日以涉嫌玩忽职守罪对襄汾县陶寺乡党委副书记、乡长廉会忠等8人立案侦查并刑事拘留。

其他7名犯罪嫌疑人分别是:襄汾县陶寺乡人大主席、乡政府安全生产领导小组副组长梁德灵;襄汾县陶寺乡企业办主任刘卫光;襄汾县安全生产监督管理局总工程师刘政民;襄汾县安监局煤炭选矿股股长王耀红;襄汾县安监局煤矿安监办监察队长杨来成;襄汾县国土资源局副局长狄建民和襄汾县国土资源局矿山纠察大队第一中队中队长杨江华。

新闻周刊 全世界 全中国 全江苏

新闻周刊

9月15日

“波音”坠毁 俄罗斯一架波音737客机14日凌晨在乌拉尔山区中部城市彼尔姆附近坠毁,机上88人全部遇难,包括1名中国浙江籍公民。

9月16日

“雷曼”破产 曾有意收购雷曼的英国巴克莱银行和美国银行于14日均宣布退出,华尔街第四大投行雷曼兄弟公司面临破产清算危局。

9月17日

拯救金融 美国联邦储备委员会16日晚宣布,美联储批准其下属的纽约联邦储备银行提供850亿美元紧急贷款,以帮助保险业巨头美国国际集团摆脱倒闭厄运。作为交换,政府将获得美国国际集团79.9%的股份。

9月18日

美使馆遭袭 美国驻也门首都萨那使馆附近17日遭遇爆炸袭击,造成16人死亡,13人受伤。

9月19日

女总理“提前获胜” 以色列前进党17日举行主席选举,外交部长齐皮·利夫尼获得47%至49%的选票,获胜已成定局。她有望成为以色列34年来首名女总理。

9月20日

朝鲜“复原”核设施 朝鲜外务省一名发言人19日说,朝方已着手把宁边核设施“恢复至原来的状态”,以回应美国未把它从“支持恐怖主义国家”名单中除名的做法。

9月15日

山西省长辞职 鉴于山西省省长孟学农、副省长张建民对临汾市襄汾重大溃坝事故负有领导责任,经党中央、国务院批准,同意接受孟学农引咎辞去山西省省长职务的请求,同意免去张建民的山西省副省长职务。

9月16日

央行降息 中国人民银行决定16日起下调一年期人民币贷款基准利率0.27个百分点;25日起,下调中小金融机构人民币存款准备金率1个百分点,对汶川地震灾区金融机构存款准备金率下调2个百分点。

9月17日

残奥会闭幕 17日晚,北京残奥会举办闭幕式,残奥会圣火在473枚“金镶玉”各归其主后熄灭。

9月18日

停止免检资格 质检总局17日发布公告,决定从即日起停止所有食品类生产企业获得的国家免检产品资格。

9月19日

印花税“救市” 19日,因印花税单边征收,汇金将购入工中建三银行股票以及国资委支持央企增持或回购上市公司股份三大“救市政策”出台,当日沪深两市A股全线涨停。

9月20日

胡锦涛讲话 19日,胡锦涛发表重要讲话,强调要抓紧解决党员干部队伍中存在的突出问题,使全党同志始终把人民群众安危冷暖放在心上。

9月15日

“南京大屠杀”添新证 据日本媒体14日报道,日本民间收藏的一张记录南京大屠杀日军活埋中国军民的照片被证实与在中国广为流传的一张照片是在不同角度拍摄的同一场景,从而推翻了日本某些人声称的中方照片为合成照片的说法。

9月16日

举重“四连冠” 15日,残奥火炬手、南京人张海东在男子举重82.50公斤级的比赛中夺得冠军。这也是张海东连续第四次参加残奥会,并获得的第四枚残奥金牌。

9月17日

南京房价低迷 国家统计局江苏总队有关人士表示,8月南京整体房价涨幅较上月回落0.9个百分点,不仅连续第四个月回落,也创下两年来的最低涨幅。

9月18日

困难户资格认定 17日,南京市低收入家庭住房保障新政动员部署大会召开。根据新政措施,截至2010年底,南京将对符合规定的困难家庭做到应保尽保。

9月19日

筛查“结石宝宝” 18日,南京市卫生局公布了三鹿牌婴幼儿配方奶粉重大安全事故医疗救治定点医院和定点筛查医疗机构名单。

9月20日

无车日 19日,建设厅透露,22日是我国第二个“无车日”。

社会

鹤岗煤矿火灾 5人遇难26人被困

9月20日3时30分,鹤岗市富华煤矿发生火灾事故。经核实,当班入井44人。其中1人因故提前升井,火灾发生后有12人升井,其余31人被困井下。截至20日19时左右,救援人员已发现5名矿工遗体,仍有26名矿工下落不明。

新华社

上海遭遇强雷暴雨 1人死亡14人受伤

一场局部雨量超出百年一遇标准的强雷暴雨20日下午袭击上海,造成川沙、周浦等地区20多个路段积水,60余户民居进水。

据统计,川沙、合庆等地因房屋倒塌造成1人死亡、14人受伤。

新华网

文娱

央视承认奥运会 开闭幕式解说雷人

北京奥运会的开、闭幕式精彩纷呈,但有不少观众对中央电视台直播开、闭幕式时的解说,认为过于煽情。昨天,中央电视台也首次公开承认,奥运会开、闭幕式的解说,不尽如人意。

中新

刘璇凭优才计划 申请成为港人

继李云迪、郎朗、章子怡及汤唯之后,有意向演艺界发展的奥运体操冠军刘璇亦成功申请成为香港人。她日前透露,已凭优才计划成功取得“三粒星”香港身份证,方便她往来各地工作,但短时间内不会搬到香港。

中新

国际

巴基斯坦首都发生爆炸 至少40人死亡

位于巴基斯坦首都伊斯兰堡的万豪酒店当地时间20日晚8点左右发生剧烈爆炸,造成至少40人死亡,几十人受伤,其中包括一些外国人。伤亡人数还有可能进一步上升。

万豪酒店离总统府、总理府仅数百米远,不过据当地媒体报道,巴总统和总理目前均安全。

国际在线

欧洲大型强子对撞机 发生严重氦泄漏事故

欧洲核子研究中心大型强子对撞机当地时间19日中午发生隧道内严重氦气泄漏事故,将至少停机两个月。

这是大型强子对撞机本月10日启动后发生的第二次事故。此前,大型强子对撞机冷却系统一台30吨重的变压器曾发生故障,故障已于18日被排除。

新华社

